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Docensi székfoglaló a Benedek Elek Pedagógiai Karon

Dr. Frang Gizella a BPK Társadalom-, Szociális és Kommunikációtudományok Intézetének (TSZKI) egyetemi docense megtartotta docensi székfoglaló előadásait. Az anyanyelv elsajátításától a teolingvisztikáig című magyar és a From L1 acquisition to theolinguistics című angol nyelvű előadásra az egyetem és a kar vezetősége, egyetemi kollégák, barátok és családtagok körében került sor.
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Benedekes oktatók és hallgatók a harmadik misszióban

A Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar oktatói és hallgatói komoly elkötelezettségről tettek tanúbizonyságot az elmúlt hónapban a ritka betegségekhez fűződő országos rendezvényeken: a Ritka Betegek Világnapján, illetve a Ritka betegek boldog pillanatai elnevezésű vándorkiállításon.
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Sikeres doktori műhelyvita Pécsett

Révész József gordonkaművész, a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar tanársegédje „Kreatív képességek fejlesztésének lehetőségei a zenei nevelésben” címmel mutatta be doktori értekezését a 2024. március 19-én megrendezett műhelyvitán. A Pécsi Tudományegyetem Oktatás és Társadalom Neveléstudományi Doktori Iskola doktoranduszának munkáját a háromtagú bizottság elismeréssel véleményezte. A műhelyvita elnöki feladatait Prof. Dr. Heidl György DSc, elnök, egyetemi tanár látta el, aki örömmel szólt a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar és a PTE doktori iskolája között korábban megkötött gyümölcsöző együttműködésről.
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Természetes-e a mesterséges intelligencia? című nagy sikerű előadás Muravidéken

Kissné dr. Zsámboki Réka, a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar tudományos és külügyi dékánhelyettese a Muravidéki Pedagógusok Egyesülete által szervezett Tudástér című sorozatban tartott nagy sikerű előadásában a mesterséges intelligencia jelenkori szerepéről, a felnövő „kütyügenerációkról” és a digitalizáció pedagógiára, tanulásra és motivációra gyakorolt összetett hatásrendszeréről szólt a szlovéniai Lendván.
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Március 21-e a Down-szindróma világnapja
 


A Down-szindróma világnap célja, hogy felhívja a figyelmet ezen ritka fejlődési rendellenességgel élő embertársaink hétköznapjaira, problémáikra, egyben értékeikre. Miért éppen 21-e? A Down-szindrómával élő emberek 21-es számú kromoszómájából nem kettő, hanem három fordul elő minden sejtben, ezért a rendellenesség neve triszómia.
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Ünnepel a Benedek-kar: 125 éves a soproni óvóképzés

A Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar 2024-ben ünnepli a soproni óvóképzés 125.  évfordulóját, s ezen alkalomból szakmai, kulturális programok sorozatával várja az érdeklődőket. Április végén nagyszabású jubileumi ünnepséget szerveznek, tavasszal népdaléneklési, ősszel pedig pedagógiai versenyt hirdetnek, továbbá nemzetközi neveléstudományi konferenciára és nemzetközi hétre várják az érdeklődőket, valamint partnereiket. A szervezők arra kérik a soproniakat, egykori hallgatókat és oktatókat, osszák meg velük írásos, fotós emlékeiket a soproni óvóképzőről, a gyermeknevelés múltjáról.
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VÁLASZD A SOPRONI EGYETEMET!


A Soproni Egyetem négy karral rendelkező, országos és regionális szerepű, nemzetközileg is jelentős felsőoktatási intézmény, a nyugat-magyarországi régió szellemi, oktatási és kutatási központja. Az egyetem karain az oktatás évszázados hagyományokra tekint vissza.
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Soproni Egyetem - Benedek Elek Pedagógiai Kar
Cím: 9400 Sopron, Ferenczy János u. 5
Telefon: (36 99) 518-920
E-mail: bpk-dekan##kukac##uni-sopron.hu
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A weboldal sütiket használ
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